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Opgericht d.d. 23 oktober 2013 
K.v.K Arnhem 59059133 
                                                                             
 
Notulen 13e Algemene Ledenvergadering  
Woensdag 20 april 2022 om 20.00 uur 
Dorpshuis  “ ’t Kempken” 
  
Dagelijks Bestuur: R. Overbekking, E. Tankink, B. Krabben, E. Karnebeek, W. van Beckhoven, 
T. Kruisselbrink, J. Hulshof en R. Gierkink 
 
1. Opening/welkomstwoord 
De voorzitter Jos Hulshof heet iedereen van harte welkom op deze dertiende algemene ledenvergadering 
van de vereniging Dorpsbelangen Harreveld.  
 
Speciaal Welkom voor: 
Wethouder Marieke Frank 
Eva te Poele 
Andre te Brake 
Jacques Jansen 
Vanessa jansen 
Ria Vreeman 
Siert Wieringa 
Herman Lensink 
Menno Schermer 
Thomas de Roos, afgemeld. 

 
Het is alweer 2 jaar geleden dat we een fysieke algemene ledenvergadering vergadering hebben gehouden, 
maar tussendoor hebben we wel nog in Harreveld een verslag rondgedeeld met een update. Ook de 
Leefbaarheidsvisie is rondgestuurd. 
 
De voorzitter verwijst nog naar de website van Dorpsbelangen dat daar ook alles terug te vinden is. 

 
2. Vaststellen van de agenda 
Deze wordt enigszins gewijzigd. 
 
3. Notulen 12e algemene ledenvergadering dd. 13 november 2019 
De notulen worden doorgenomen en goedgekeurd. 
 
4. Mededelingen 
- De koffie/consumptie in de pauze is voor rekening van DBH. 
- Het financieel plan staat vandaag niet op de agenda dit punt gaat naar de vergadering in november 
inclusief de kascontrole. 
- Om 21:00 uur is er een korte pauze.  
- Voor aanvang van de maandelijkse DBH vergaderingen is er een inloopkwartiertje waar iedereen uit 
Harreveld met vragen terecht kan.  
- Politie is vanavond niet aanwezig. (Ondermijning komt in volgende vergadering) 
- Er is een initiatief vanuit Oost Gelre om laadpalen te plaatsen in de kern van Harreveld. 
 
5. Horizon (Thomas de Roos) 
Is helaas niet aanwezig vanavond. (Was afgemeld, bleek later) 
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6. Samen op Harreveld 
- Wonen en woonplannen: 
1. Erve het Loo 
Er zijn inmiddels voor 11 woningen vergunningen afgegeven. 
 
2. Erve de Boer 
Dit is een particulier initiatief en met de bouw van de 8 woningen starten ze waarschijnlijk tweede helft 
2022. 
 
3. Er is een voorkeursrecht bij de Bothweg, maar hier is op dit moment nog geen behoefte om te bouwen. 
 
De gemeente Oost Gelre wil de woonbehoefte van Harreveld opnieuw in kaart brengen zo rond de zomer. 
Mocht iemand plannen hebben of behoefte dan graag melden bij ons, DBH, zodat wij dit kunnen 
terugkoppelen aan de gemeente  
 
Vraag: Er is een afspraak via leefbaarheidsvisie dat er altijd bouwgrond aanwezig moet  zijn? Antwoord: 
Wethouder Marieke Frank: de gemeente Oost Gelre staat open voor particuliere plannen. Maar ook is zijzelf 
nog bezig met verschillende plannen. 
 
7. Basisschool,  Jacques Jansen 
Er is niet zo heel veel te vertellen met ongeveer 75 kinderen en elk jaar komen er zeker 10 bij. Voor de 
toekomst kunnen we zeker 4 groepen maken.  
 
De school bestaat in 2022 100 jaar en de nieuwbouw 25 jaar. Wij wil graag iets organiseren om dit te vieren  
en Jacques doet dan ook een oproep: zijn er mensen zijn die willen helpen organiseren?  
 
De leerkrachten van de school organiseren iets voor de kinderen. Maar Jacques zoekt vrijwilligers die zin 
hebben iets te organiseren voor de bewoners van Harreveld. 
 
Voorzitter: hoeveel mensen denk je nodig te hebben? Jacques zegt in Zieuwent zijn er 11 die iets doen, 
Zieuwent is namelijk ook 100 jaar dit jaar. Dus 11 zou mooi zijn. 
 
De dag staat vooralsnog gepland op 9 oktober 2022. 
 
8. Bestuurssamenstelling 

1. Bjorn Krabben, Aftredend lid, niet herkiesbaar 
2. Francis Poelhuis, Aftredend lid, niet herkiesbaar 
3. Rob Overbekking, Aftredend lid, niet herkiesbaar 

 
9. Commissies en werkgroepen 
Fietspaden Commissie: Jan de Mooy 
 
Jan vertelt wat er allemaal gerealiseerd is de laatste 2 jaar door de commissie en wat er nog komen gaat 
aan fietspaden. Helaas zijn de plannen zijn nog niet helemaal rond, maar verwacht dat wel binnen 
afzienbare tijd. 
 
De commissie heeft ook nog het een en ander kunnen aanschaffen: nieuwe trekker, kantensnijder gemaakt, 
klepelmachine en strooiers. Jan vraagt of iemand een onderkomen heeft voor het gereedschap? Hier zijn ze 
naarstig naar op zoek. 
 
Vraag vanuit publiek: waarom de gemeente de Geeskesmienekesbosweg niet bijhoud? Dit wordt voorgelegd 
aan André te Brake. Antwoord volgt. 
 
André te Brake, Natuur en Landschapsbeheer 
André verteld over de subsidiemogelijkheden binnen Oost Gelre. Initiatieven buiten het erf om,  deze om te 
zetten in projecten en de gemeente kan dat subsidiëren. Heb je een plan of idee? Meldt dat dan bij de 
werkgroep en zij maken een plan en vragen de subsidie aan. Voorbeelden hiervan zijn: aanleg poelen, 
boomgaard, of educatieve projecten. In Harreveld zijn er tientallen projecten uitgevoerd de afgelopen jaren. 
 
Vraag vanuit het publiek: is er controle? Andre: Het initiatief moet minimaal 10 jaar in stand blijven op basis 
van vertrouwen. 
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Vraag vanuit het publiek: Wat is de percentage subsidie? André: het is een kwestie van maatwerk. 
 
Vraag vanuit het publiek: biodiversiteit, maar het moet dan wel aan de openbare weg liggen? André: klopt 
hier heeft de vrager een punt. 
 
Vraag vanuit het publiek: kunnen de teruggevorderde groenstroken niet ook onder deze subsidiepot vallen? 
Bijvoorbeeld de subsidie gebruiken om bloemen in te zaaien? André: goed punt. Laten we er over praten, 
maar al die bloemen is natuurlijk niet de authentieke biodiversiteit. 
 
Het Slat:  
Dit is aangekocht door gemeente. Via een werkgroep en andere belangstellende gaan ze op korte termijn 
hier een pad aanleggen. Er staat nu een gulden boterbloem waar ze het pad om heen moeten leggen, 
daarom is er wat vertraging. 
 
10. Pauze 
 
11. Dorpsplan Harreveld 
 
zie presentatie, bijgevoegd. 
 
12. App gemeente peiler  
SV Harreveld, samenvoegen KSH en Dorpshuis 
 
De werkgroep SV Harreveld staat nu klaar om dit op te pakken en vervolgstappen te zetten van wat er uit 
het Dorpsplan is gekomen. 
 
Doel: 

- Versterking organisatie clubs 
- Samenwerking 
- Toekomstbestendige accommodaties 
-  

Menno Schermer van Treem: De app is ontwikkeld om samen met de gemeente en werkgroepen, bewoners 
dingen te realiseren. 
Je kan je nu aanmelden via een QR en gaan we aan de slag om een vervolg te maken op het Dorpsplan. 
 
13. Rondvraag 
1. De jongens van de Horizon lopen vaak zonder licht in het donker of we dat mee willen nemen in het 
volgende gesprek. Voorzitter: we nemen dit mee. 
2. De gemeente peiler zit hier een verwachtingspatroon achter? Menno: 2022 en dan kijken hoe ver we zijn. 
3. Hogenkampstraat heeft nog steeds geen gescheiden riool, wanneer komt deze. Eva: kom er op terug. 
4. Platform Woningruil, loopt dat al? Rob Overbekking: er zijn wel aanmeldingen maar deze hebben nog 
geen match. 
5. Hekwerk rond Horizon gaat dat weg? Voorzitter: nee dat gaat niet gebeuren. 
 
16. Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst iedereen wel thuis. 
 
Dorpsbelangen Harreveld                                   
                                                                                             
Notulist                                                                  Voorzitter  
 
 
Ragnhild Gierkink                                           Jos Hulshof 
                        
  .                                                                             


